


 

 

 ن(10) ) الجغرافيا ب

 

 ن(10) الأول* الجزء 

 يلي : ف مارع الأولالسؤال 

 الحمادة . العرق .

 السؤال الثاني:

 ن(11) لجزء الثاني* ا

 اذكر العوامل المؤثرة في مناخ الجزائر ؟

 : السؤال الثالث

 السلاسل الجبلية التالية صنفها في الجدول الموالي : إليك

 بيبان.جبال ال -جبال الاوراس  -د نايل جبال اولا -جبال البابور  -جبال الونشريس  -جبال عمور 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بالتوفيق

 

 

 

 

 

 يالصحراو الأطلسسلسلة 

 

 لتليا الأطلسسلسلة 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 متوسط الرابعة والجغرافيا مادتي التاريخ  لفرض الثلاثي الأول فياتصحيح 

 

 **ا( التاريخ :

 ن(01) الأولالجزء           

 : الأولالجواب  -

 ن( 01: )وثائق التاريخية * ال

عصرا وفترة زمنية كانت كما تعتبر مصدر  ا في بناء المعرفة التاريخية لأيمستندات يعتمد عليه هي         

 و الانتفاع بها . إثباتهامعلومات و رسمي لتوثيق ال

  ن(10: ) أنواعها* 

 ن( 1.1)ثائق تاريخية صامتة . و -         

 ن( 1.1)النصوص التاريخية .  -         

 ن( 19.1الجواب الثاني ) -

 ن(10)الدوق دي لا فال الفرنسي في لندن  إلىهذه الرسالة  بولينياك رئيس الوزراء الفرنسي أرسل* 

 ن( 0.1).  أهدافها عن الحملة العسكرية الفرنسية على الجزائر و توضيح  لإخباره* 

 الحقيقية للحملة الفرنسية على الجزائر . الأسباب* 

 

 ن(19. ) الأسباب السياسيةا(  -

 في السواحل الشرقية الجزائرية .قيام الداي بتحطيم حصون فرنسا لصيد المرجان  -

ينهي   صيد المرجان في سواحل شرق الجزائر و بذلك  الأوروبيةالداي قرار يمنح بمقتضاه للدول  إصدار -

 م . 2211الاحتكار الفرنسي لهذا النشاط سنة 

 . الأوروبيةو استمرار تفتيش السفن   م2222شبيل سنة رفض الداي التوقيع على قرار مؤتمر اكسلا -

  .بقضية احتلال الجزائر وإلهامهاى العام الفرنسي المعارضة و توجيه الر إسكاتمحاولة الملك شارل العاشر  -

. 

 ن( 19. ) الدوافع العسكريةب(  -

 الأمر إفريقياو بغيتها في التعويض بالتوسع في شمال  أوروبافرنسا في احتلال مصر و هزيمتها في  إخفاق -

م ليجري دراسة شاملة للساحل  2282الجزائر سنة  إلىالذي جعل نابليون بونابرت ببعث جاسوسه المهندس بوتان 

لسبب حروب فرنسا  أجلتالجزائري بعدد قواتها و تحصينتها وكذا الزمن الذي يتطلبه عملية الغزو و لكن الحملة 

 . أوروبافي 



 

 . أكتوبر 18م في  2211جنوب اليونان سنة  ننافاريالجزائري في معركة  الأسطولتحطيم  -

 بفعل الثورة الصناعية . الأوروبيةالجيوش  أسلحةتطوير  -

 ن(10الجزء الثاني )               

 ن(10** ب( الجغرافيا. )

    ن(10) الأولالجزء               

 ن(10) :الأولالجواب  -

 ن(1.1)= هي هضبة مغطاة بالصخور الجيرية المسطحة  * الحمادة

 ن(1.1)* العرق = هو سهل مغطي بالكثبان الرملية. 

 الجواب الثاني : -

 * العوامل المؤثرة في مناخ الجزائر .            

 ن(1.1)الموقع الفلكي  -            

 ن(1.1)الموقع الجغرافي  -            

 ن(1.1)امتداد التضاريس  -            

 ن(1.1)منطقة الضغط المرتفع الازوري  -            

 ن( 10)الشهيلي ((   -هبوب الرياح الحارة  )) السيركو  -            

 ن(11الجزء الثاني . ) -        

 

   

 

       

 

 السلسلة الأطلسية التلية

 

 السلسلة الأطلسية الصحراوية

 

 ن(8.0)جبال الونشريس 

 ن(8.0جبال البابور )

 ن(8.0جبال البيبان )

 

 ن(  8.0جبال عمور )

 ن(8.0جبال أولاد نايل )

 ن(8.0جبال الاوراس )


